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Art der Beratung:  Mitgliederversammlung 

Themen: siehe Tagesordnung 

Art des Protokolls: Zusammenfassung zu den einzelnen TOP‘s 

Datum/Uhrzeit: 18.04.2023 von 10:00 bis 12:00 Uhr 

Ort: IHK Schwerin - Graf-Schack-Allee 12, 19053 Schwerin 

TEILNEHMER:     
> BWE-Mitglieder  Vorstand 

- Andreas Jesse 
- Carlo Schmidt 
- Rolf Kwast  
- Klaus Uhl 
- Johann-Georg Jaeger 
- Günter Steininger 
- Jörn Kolbe 
- Marcus Heinicke 
- Matthias Kaulmann 
- Steffen Gäde >> Protokoll 
- zzgl. 20 weitere satzungsgemäß geladene Mitglieder  

 
> Gast/Gäste 

- Wolfram Axthelm (Geschäftsführer BWE e.V. und BEE e.V.) 

   

Themen / Tagesordnung 

1. Eröffnung der Mitgliederversammlung durch den Landesvorsitzenden Andreas Jesse 

2. Impuls aus Berlin „Wolfram Axthelm, Geschäftsführer, Bundesverband WindEnergie e.V. (BWE)“ 

3. Rechenschaftsbericht des BWE LV MV 2022, Andreas Jesse 

4. Entlastung des alten Regional und Landesvorstandes MV 

5. Vorschläge der Kandidaten und Wahl des neuen Regional und Landesvorstandes MV 

6. Wahl des neuen Regional und Landesvorstandes MV 

7. Ausblick und Information 

 

1. Eröffnung der Mitgliederversammlung durch den Landesvorsitzenden Andreas Jesse 

▪ Feststellung der Satzungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit 

>> kein Widerspruch 
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2. Impuls aus Berlin „Wolfram Axthelm,  
Geschäftsführer, Bundesverband WindEnergie e.V. (BWE)“ 

3. Rechenschaftsbericht des BWE LV MV 2022 

4. Entlastung des alten Regional und Landesvorstandes MV 

▪ Abstimmung: einstimmig bei einer Enthaltung 

▪ Verabschiedung ausscheidender Vorstandsmitglieder 

5.  Vorschläge der Kandidaten und Wahl des neuen Regional und Landesvorstandes MV 

▪ Vorstellung von den Kandidaten des neuen Regional- und Landesvorstandes (Andreas Jesse) 

- Jörn Kolbe (Kandidatur als Landes- und Regionalvorsitzender) 

- Klaus Uhl 

- Carlo Schmidt  

- Marcus Heinicke 

- Johann-Georg Jaeger 

- Günter Steininger 

 

▪ Vorstellung erwünscht / Fragen an die neuen Kandidaten 

>> nein 

6. Wahl des neuen Regional und Landesvorstandes MV 

▪ Frage Blockwahl > also alle zusammen 

- Gegenstimmen 0 

- Enthaltungen 0 

- >> einstimmig angenommen 

▪ Wahl des neues Regional- und Landesvorstandes 

- Gegenstimmen 0 

- Enthaltungen 1 

- >> mehrheitlich gewählt (einstimmig ohne Gegenstimme) 

▪ Annahme der Wahl durch den neuen Regional- und Landesvorstandes 

>> alle nehmen die Wahl an 

▪ Wahl des Vorsitzenden und Stellvertreter  

- Vorschlag: Jörn Kolbe als Vorsitzender, einstimmige Unterstützung durch die Mitglieder 

des neuen Vorstandes: Jörn Kolbe nimmt die Wahl an 

- Festlegung zur Wahl der beiden StellvertreterInnen und SchriftführerInn.  

Erfolgt auf der ersten konstituierenden Vorstandsitzung durch die Mitglieder des 

Vorstandes. 

7. Ausblick und Information 


